



Brussels, 22 October 2015

11318/15

Interinstitutional File:
2011/0353 (COD)

JUR 533
ENT 167
MI 513
CONSOM 139
COMPET 377
CODEC 1096

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Corrigendum to Directive 2014/32/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of measuring instruments
(OJ L 96, 29.3.2014, p. 149)

LANGUAGE concerned: **PT**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Philippe Thill:

e-mail: philippe.thill2@mae.etat.lu

RETIFICAÇÃO

à Retificação da Diretiva 2014/32/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 26 de fevereiro de 2014, relativa à harmonização da legislação dos Estados-Membros respeitante à disponibilização no mercado de instrumentos de medição (JO L 96 de 29.3.2014)

(JO L 57 de 28.2.2015, p. 18)

1. Página 20, ponto 4, frase introdutória e alínea a), indicações relativas às partes do ato em que existe um erro

Onde se lê:

«4. Na página 210, no Anexo IV "CONTADORES DE GÁS E INSTRUMENTOS DE CONVERSÃO DE VOLUME (MI-002)":

- a) parte II "REQUISITOS ESPECÍFICOS – DISPOSITIVOS DE CONVERSÃO DE VOLUME ", ponto 2 "Condições nominais de funcionamento":»,

leia-se:

«4. Na página 210, no Anexo V "CONTADORES DE ENERGIA ELÉTRICA ATIVA (MI-003)":

- a) parte "REQUISITOS ESPECÍFICOS", ponto 2 "Condições nominais de funcionamento":».

2. Página 20, ponto 4, alínea b), indicação relativa à parte do ato em que existe um erro

Onde se lê:

«b) parte II "REQUISITOS ESPECÍFICOS – DISPOSITIVOS DE CONVERSÃO DE VOLUME", ponto 3 "EMA":»,

leia-se:

«b) parte "REQUISITOS ESPECÍFICOS", ponto 3 "EMA":».

3. Página 20, ponto 5, frase introdutória, indicação relativa à parte do ato em que existe um erro

Onde se lê:

«5. Na página 212, no Anexo IV "CONTADORES DE GÁS E INSTRUMENTOS DE CONVERSÃO DE VOLUME (MI-002)", parte II "REQUISITOS ESPECÍFICOS – DISPOSITIVOS DE CONVERSÃO DE VOLUME ", ponto 7 "Colocação em serviço", alínea c):»,

leia-se:

«5. Na página 212, no Anexo V "CONTADORES DE ENERGIA ELÉTRICA ATIVA (MI-003), parte "REQUISITOS ESPECÍFICOS", ponto 7 "Colocação em serviço", alínea c):».
